

REFERAT KG RIK

Dato: 19. september 2022, kl. 21.00-21.30
Sted: Teams

Til stede: Morten R. Larsen (MRL), Roar Kjørstad (RK), Åse M. Lura (ÅL), Heidi Tokstad (HT)

Forfall: Vidar Haarberg (VH), Odd Erik Magnes) (OEM), Erik Engeland (EE)

Saksliste:

Sak 050/22 Referat fra møte 22.08.22

- Godkjent

Sak 051/22 Post/orienteringssaker

- SHK – vedtatt FCI-delegater – TO
- Svar til NM arrangør 2023 – TO
- NKK – registrering av IGP tiler, purret ADM på dokumentasjon –
 - o Purret 3 ganger, ingen svar, følges opp
- NKK – info sak uønsket atferd – sak avsluttet - TO
- FCI – brukskomiteen – innspill regelverk – TO
 - o Foreligger forslag til revidert regelverk
 - Behandlet på siste møte i FCI brukskomite
 - Trolig sendes det ut forslag til høring til høsten
 - Til godkjenning i mars 2023
 - Gjeldende fra 01.01.20214
 - o De mest inngripende forslagene tatt bort
 - A
 - Ny klasse inndeling FH (1,2,3)
 - Mer beskrevet i regelverket om bedømming
 - B
 - Lineføring i 1
 - 80 cm hinder i 1
 - Møne = 140
 - Hopp/Møne apport max 10 m, legges ut av assistent
 - Ta bort 2 kg i 3, erstattes med 1 kg
 - C
 - o Figurant forlater på motprøve i 1
 - o Ryggtransport ut i 2
 - o Stokkeslag bort 1-3
- FCI – brukskomiteen – nominering – TO
 - o Ingen prosess, derfor valg med akklamasjon
 - o Utvidet presidentskapet til 5
 - Clemente og Acron inn
 - Vedtatt bruk av ærespresident

Sak 052/22 Saker hos NKK

Status per 19.09.22, se under, jobbes med av NKK – MRL følger opp/purrer

Restanser:

- Vedlikehold WEB (dommere, figuranter og instruktører)
 - o Arbeid pågår hos NKK
- Regelverket
 - o Få original filer fra NKK
 - o Oppdatere/Rette, legge ut
- Kopi av resultat skjema 2022
 - o NKK sjekker ny dataløsning
- Avklare budsjett midler 2022

Sak 053/22 Regelverk

- Utdanningsplan trinn II
 - o Behandling utsatt
 - o Midler til gr. Modul
 - Avklare budsjett med adm.
- FCI arbeid med nytt regelverk
 - o Midler til oversettelse innarbeides i 2023

Sak 054/22 Mesterskap

- VM/NOM
 - o Begge for IGP avvirket
 - o Spor VM gjenstår, i Polen i okt.

Sak 055/22 Handlingsplan/Budsjett

- Mønstring konkurransefiguranter
 - o Kurs, agenda og påmelding lagt ut
 - o 5/6 påmeldte
 - o Lage vurdering/mål for mønstring
- Aktiviteter avhengig av midler i budsjett 2022 og 2023
- Nytt Dialogmøte – finne dato i november

Sak 056/22 Eventuelt

- Neste møte, 10. oktober 2022 kl. 21 på Teams